



HELYSZÍN:

Hunguest Hotel Forrás****superior
Cím: 6726 Szeged, Szent-Györgyi Albert u. 16 – 24.

FŐ TÉMÁK:

- ♥ Legújabb eredmények a szívritmuszavarok gyógyszeres és eszközös kezelésében
- ♥ Pitvarfibrilláció korszerű kezelése
- ♥ Hogyan csináljuk? – Trükkök és tippek a ritmuszavarok katéteres kezelésében – nemzetközi előadók részvételével.
- ♥ Hogyan csináljuk? – Esetbemutatók a hazai centrumokból
- ♥ Szabad előadások magyar és nemzetközi centrumokból
- ♥ Szakasszisztensi szekció

TUDOMÁNYOS SZERVEZŐ:

Dr. Sággy László

Aritmia és Pacemaker Munkacsoport,
Magyar Kardiológusok Társasága

6725 Szeged, Semmelweis u 6

Telefon: +36 62544901

Fax: +36 62544568

E-mail: saghylaszlo@hotmail.com

TECHNIKAI INFORMÁCIÓ:

Tülkös Anett

Régió-10 Kft.

H-6720 Szeged, Dugonics tér 12.

Tel.: +36 62 710 500

Mobil: +36 20 469 6190

E-mail: info@regio10.hu



ARITMIA ÉS PACEMAKER KONGRESSZUS

2015. október 1 – 3.



SZEGED, HUNGUEST HOTEL FORRÁS



RÉGIÓ
10

www.regio10.hu/aritmia2015

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelt Kollégák!

Nagy öröm és megtiszteltetés számunkra, hogy a X. Jubileumi Aritmia és Pacemaker Kongresszus idén Szegeden kerül megrendezésre az MKT Aritmia és Pacemaker Munkacsoportjának és a Szegedi Tudományegyetem II. sz. Belgyógyászati Klinika és Kardiológiai Központjának közös szervezésében 2015. október 1 – 3 között.

Az elmúlt 15 évben immáron ez a 3. Kongresszus, amely Szegedre vonzza a téma iránt érdeklődőket, és ezt elismerésnek érezzük azon hagyományok és munka iránt, mely évtizedek óta intézményünkben az aritmológia elektrofiziológia területén töretlenül folyik. A Jubileumi program különleges aktualitását az is adja, hogy a Kardiológia Központ és az Elektrofiziológiai Részleg ez év elejétől egy teljesen megújult, modern környezetben kezdte meg munkáját.

Mindenkit nagy szeretettel hívunk a Kongresszuson való részvételre, bizton remélhetjük, hogy ebben az évben a Jubileumi rendezvény rangjához illő nemzetközi színvonalú programot sikerül összeállítsunk. Erre garanciát jelentenek majd a szakma neves meghívott tengerentúli, európai és hazai képviselői. Törekszünk azonban arra is – és ez az egyik alapvető célunk –, hogy a Kongresszus programja ne csak a szűkebb elektrofiziológiai szakma képviselőit vonzza, hanem háziorvos, belgyógyász és kardiológus kollégák érdeklődését is felkeltse.

A tudományos program helyszíne az impozáns és minden szempontból maximális adottságú Hunguest Hotel Forrás**** superior.

A Szervező Bizottság nevében:

Dr. Sággy László PhD

Elektrofiziológiai Munkacsoport vezetője

II. SZ. BELGYÓGYÁSZATI KLINIKA ÉS KARDIOLÓGIAI KÖZPONT

REGISZTRÁCIÓ:

Részvételi díj (Ft/fő)	2015. augusztus 20-ig történő befizetéssel	2015. augusztus 20-a utáni jelentkezéssel
Orvos	25.000 Ft/fő	35.000 Ft/fő
Szakdolgozó, PhD hallgató, rezidens	20.000 Ft/fő	25.000 Ft/fő

Minden részvételi díj tartalmazza az ÁFA összegét (27%). A részvételi díj étkezési közvetített szolgáltatást tartalmaz, amit a számlán külön sorban tüntetünk fel. A részvételi díj magában foglalja az előadásokon való részvételt, a kávészüneteket, a csütörtök esti nyitófogadást, a pénteki ebédet, valamint az összefoglaló kiadványt.

TÁRSASÁGI PROGRAMOK:

A helyszínen a programokra jelentkezést nem tudunk elfogadni.

Október 1.	Ebéd	4.000 Ft/fő
Október 1.	Welcome Party	részvételi díjban
Október 2.	Ebéd	részvételi díjban
Október 2.	Bankett vacsora	9.000 Ft/fő
Október 3.	Ebéd	4.000 Ft/fő



SZÁLLÁSFOGLALÁS

A Szervezőiroda a jelentkezés sorrendjében tölti fel a szálláshelyet.

Hunguest Hotel Forrás **** (6726 Szeged, Szent-Györgyi u. 16 – 24.)	
1 ágyas szoba reggelivel	23.000 Ft/szoba /éj
2 ágyas szoba reggelivel	32.600 Ft/szoba /éj

LEMONDÁSI ÉS MÓDOSÍTÁSI FELTÉTELEK:

Lemondás vagy módosítás kizárólag írásban lehetséges. Megrendelt regisztráció módosítása, ill. lemondása kötbérmentesen 2015. augusztus 31-ig lehetséges. Határidőt követő lemondás vagy módosítás esetén 5.000 Ft + ÁFA adminisztratív költséget számítunk fel. No show esetén 5.000 Ft + ÁFA adminisztratív költségen felül az étkezések ára is megfizetendő. **Kötbérmentes szállás lemondási határidő: 2015. augusztus 31.** Az írásban nem lemondott vagy a határidőt követő lemondás esetén a szállások költségét a szállodák nem térítik vissza, a megrendelt szolgáltatás értéke kifizetendő.

Téves vagy dupla utalás esetén a banki költségeket levonva, a rendezvényt követően történik visszautalás.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:

Visszaigazolás és számlázás: Visszaigazolást a jelentkezés feldolgozását követően emailben küldünk a befizetéshez szükséges díjbekérővel együtt. A befizetést követően előlegh számlát állítunk ki. Figyelem! Előlegh számlát csak a banki kivonaton szereplő névre tudunk kiállítani. Amennyiben a banki kivonaton szereplő befizető neve eltér a fizetés módjánál költségviselőként feltüntetett névtől, a banki kivonaton szereplő névre állítjuk ki a számlát. A rendezvényt követően végleges számlát állítunk ki, amit postai úton küldünk meg a befizető vagy szponzor nevére és címére.

Természetbeni juttatások: A rendezvényen nyújtott ital és étel szolgáltatás az Sza 3.§. szerint reprezentációnak minősül, az Sza 69.§. (2) alapján a reprezentációs költség az egyes meghatározott juttatások, azon belül a természetbeni juttatások körébe tartozik. A természetbeni juttatás után fizetendő adó mindenkor a részvételi díjat kifizető felet terheli, ezért a szervezőiroda a számlán a regisztrációs díjat megbontva, közvetített étkezésként, és részvételi díjként tünteti fel.